

В этом году исполняется 70 лет Победе в Великой Отечественной войне. Война затронула и нашу семью. У нас ушли на войну два прадеда – один из них погиб в ноябре 1941г.другой прошел всю войну и вернулся героем. Его не стало в 1979г. Но я хотел бы рассказать про прабабушку, которая ушла на войну

Ее звали Нина Матвеевна. Родилась в деревне Васюково Ивановской области в многодетной крестьянской семье. Ей пришлось рано пойти на работу...в 13 лет, т.к. было трудное и голодное время. Когда началась война прабабушке было 17 лет. Нина Матвеевна пошла работать в райком г.Загорска секретарем и бухгалтером. Осенью 1941г. Прабабушка пошла в военкомат, записалась на курсы медсестер и попала на Ленинградский фронт. Там она служила связисткой – на линии фронта под пулями прокладывала телефонные провода для связи. В Ленинграде она провела всю блокаду и там в 1945г. Встретила победу. В 1946г. Вернулась в Загорск и позже уехала в Москву. Училась в техникуме, работала в институте. Была ветераном труда.

У прабабушки был орден 1 степени ордена и медали за оборону Ленинграда и за победу над Германией.

Очень жаль что ее не стало 3 года назад....Мы ее помним и гордимся....

Левашова Нина Матвеевна

Дата рождения 12.10.1923

д. Васюки Ивановской области



В этом году исполняется 70 лет Победе в Великой Отечественной войне. Война затронула и нашу семью. У нас ушли на войну два прадеда - один из них погиб в ноябре 1941г.....другой прошел всю войну и вернулся героем. Его не стало в 1979г. Но я хотел бы рассказать про прабабушку, которая ушла на войну

Ее звали Нина Матвеевна. Родилась в деревне Васюково Ивановской области в многодетной крестьянской семье. Ей пришлось рано пойти на работу...в 13 лет, т.к. было трудное и голодное время. Когда началась война прабабушке было 17 лет. Нина Матвеевна пошла работать в райком г.Загорска секретарем и бухгалтером. Осенью 1941г. Прабабушка пошла в военкомат, записалась на курсы медсестер и попала на Ленинградский фронт. Там она служила связисткой - на линии фронта под пулями прокладывала телефонные провода для связи. В Ленинграде она провела всю блокаду и там в 1945г. Встретила победу. В 1946г. Вернулась в Загорск и позже уехала в Москву. Училась в техникуме, работала в институте. Была ветераном труда.

У прабабушки был орден 1 степени воинов и медали за оборону Ленинграда и за победу над Германией.

Очень жаль что ее не стало 3 года назад.....Мы ее помним и гордимся....

1941г
В этом году исполняется 70 лет Победе в Великой Отечественной войне. Война затронула и нашу семью. У нас ушли на войну два прадеда - один из них погиб в ноябре 1941г.....другой прошел всю войну и вернулся героем. Его не стало в 1979г. Но я хотел бы рассказать про прабабушку, которая ушла на войну

1941г Доклад

1942г
Ее звали Нина Матвеевна. Родилась в деревне Васюково Ивановской области в многодетной крестьянской семье. Ей пришлось рано пойти на работу...в 13 лет, т.к. было трудное и голодное время. Когда началась война прабабушке было 17 лет. Нина Матвеевна пошла работать в райком г.Загорска секретарем и бухгалтером. Осенью 1941г. Прабабушка пошла в военкомат, записалась на курсы медсестер и попала на Ленинградский фронт. Там она служила связисткой - на линии фронта под пулями прокладывала телефонные провода для связи. В Ленинграде она провела всю блокаду и там в 1945г. Встретила победу. В 1946г. Вернулась в Загорск и позже уехала в Москву. Училась в техникуме, работала в институте. Была ветераном труда.

Моя боевая прабабушка.

1943г
У прабабушки был орден 1 степени воинов и медали за оборону Ленинграда и за победу над Германией.

Очень жаль что ее не стало 3 года назад.....Мы ее помним и гордимся....

Павел Гулин 4а кл.

1945г

2461

